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гр. София,  18.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Анета Юргакиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6393 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.05  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ- редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма]- редовно призован, се представлява от адв. ЧЕРНОГОРСКИ 

с пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Ю.. 

 

Адв. ЧЕРНОГОРСКИ - Моля да не се дава ход на делото.  Считам, че касационната 

жалба е нередовна, не е описано кой обжалва. Касационната жалба е подадена от юрк. 

О., но не е видно от коя структура, това че е на бланка не означава, че директора на 

ТД на НАП е подал жалбата.  Касационната жалба няма изискващите се по закон 

реквизити, за да е допустима. 

ПРОКУРОРЪТ- Присъединявам се към казаното от представителя на ответника и 

моля да не се дава ход на делото. Делото следва да се остави без движение, за 

отстраняване на нередностите. 

СЪДЪТ след съвещание намира, че ход на делото в днешното с.з. не следва да бъде 

даден, доколкото аргумента на ответника за липса на реквизити на касационната 

жалба е основателен. 

Водим от горното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОСТАВЯ  производството по делото без движение. 



ЗАДЪЛЖАВА  касатора в седемдневен срок от съобщението да представи по делото  

касационна жалба, в която посочва реквизитите на КЖ по АПК, както и от чие име и 

на какво основание се подава жалбата.  

При неизпълнение на указанията производството делото ще бъде прекратено. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.08 часа. 

 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


